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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE  SERA()  APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 01/04/2025.  

15 Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18' Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- OFÍCIO 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS  

011 REOUERIMENTO N° 329/2025 VER. EMERSON AUTOVIP  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, a aquisição de uma  van  para transporte de pacientes para Goiânia-GO. 
pedido se justifica pela defasagem na oferta desse tipo de transporte. 

2) REOUERIMENTO N° 285/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas Santiago Batista, a 
extensão da ilha da Avenida Brasil até a última Rua no final do Residencial Parque das Palmeiras  
III,  bem como a ampliação da ilha da Avenida Goiás entre a Avenida Contorno e o Residencial  
Flamboyant.  0 pedido se justifica devido ao grande fluxo de veículos em alta velocidade, visando 
melhorar a segurança e a mobilidade na região. 

3) REOUERIMENTO N° 208/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA E  
SARGENTO SANTOS  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, a poda debaixo das árvores levantando a saia, pois 
muitas delas estão cobrindo as placas de sinalização e dificultando a passagem dos pedestres na 
calçada. 0 pedido tem como objetivo melhorar a acessibilidade e a visibilidade. 

4) REOUERIMENTO N° 282/2025 VERa.  PROP.  GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos que viabilizem a implantação de uma faixa elevada na Rua 33, n° 453, 
em frente à Escola Municipal Evangélica Monte Morid. Tal pedido se justifica devido ao grande 

garantindo 
mentando 

Av. Mato Grosso  Ng-  73, St. Universitário - Goianésia - Goiás 

CEP 76382-045 - Fone: (62) 3389-7900 
www.camaragoianesia.go.gov.br  

fluxo de veículos e pedestres nesse local, uma vez que a escola tem muitos alu 
assim maior visibilidade de quem atravessa a rua, forçando também a desacelern 
a segurança das pessoas que passam por aquele local. 
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5) REOUERIMENTO N° 217/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, pintura de placas de sinalização de trânsito na parte interna das escolas 
municipais. A pintura das placas nas escolas ajudará a tornar o aprendizado sobre o trânsito mais 
próximo da realidade dos alunos, tomando o ambiente escolar um espaço de vivência prática dos 
conceitos de sinalização. Além disso, promoverá a conscientização sobre a importância de 
respeitar as regras de trânsito, criando uma base sólida para que as futuras gerações se tornem 
cidadãos mais responsáveis. 

6) REOUERIMENTO N° 325/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, a fiscalização através de órgãos municipais, quanto à obrigatoriedade da 
expedição de receituários médicos de forma digitada, de modo que a norma seja válida para todos 
os hospitais, ambulatórios, clinicas e consultórios odontológicos públicos e particulares em 
Goianésia. Salienta que o objetivo da proposta é proporcionar segurança e bem-estar aos pacientes 
que muitas vezes sofrem danos irreversíveis ao aviarem uma receita redigida de forma ilegível. 
Ademais, parabeniza os vários estabelecimentos de saúde que já fazem tal procedimento. 

7) REOUERIMENTO N° 324/2025 VER. RALSON COELHO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a prorrogação do prazo para pagamento do 
Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no município de Goianésia-GO, estendendo-o por 
mais 30 dias, até o dia 10 de maio. 0 pedido se fundamenta na necessidade de proporcionar um 
prazo maior para que os contribuintes possam se organizar financeiramente e regularizar seus 
tributos, evitando inadimplência e permitindo maior arrecadação para o município sem 
comprometer o orçamento das famílias. 

8) REOUERIMENTO N° 063/2025 VERa. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, estudos para abertura da ilha da Avenida Contorno em frente à Avenida Goiás - 
A, no Bairro  Sao  Cristóvão. 

9) REOUERIMENTO N° 074/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário da Casa Civil, Manoel Castro de 
Arantes, estudos que viabilizem a implantação de sistema de intemet (wi-fl) nas seguintes praças: 
Praça Bento Marques de Oliveira — Bairro Covod; Praça Manoel Alves da Costa — Bairro Vila 
Vera Cruz; Praça Navico Naves — Bairro Jardim do Cerrado; Praça Maria Joana Rodrigues — Bairro 
Santa Luzia; buscando garantir acesso ao meio digital da comunidade goianesiense. 

10) REOUERIMENTO N° 316/2025 VER.  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicita ao Deputado Federal de Goiás, José Nelto Lagares das Mercez, a disponibilização de uma 
emenda parlamentar para aquisição de um veiculo  (van)  para Secretaria Municipal de Saúde de 
Goianésia. A solicitação se faz necessária devido ao grande número de pessoas que necessitam 
deste transportes para fazer tratamentos em outras cidades. 
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11) REOUERIMENTO N° 330/2025 VERS.  PROF°.  HIAGO MATOS  
E SALETE CARRILHO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, a doação de terreno ao Estado de Goiás, por 
meio da Secretaria de Segurança Pública e Administração Penitenciária, para construção do 
presidio de Goianésia, fora do perímetro urbano da cidade, a fim de proporcionar mais segurança 
para população. Solicita ainda ao Diretor Geral de Administração Penitenciária - Policia Penal, 
Josimar Pires Nicolau do Nascimento, empenho para viabilizar a construção do presidio, assim 
que for adquirido o terreno através do executivo municipal. 
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